

# కాంగ్రెస్‌లో మూడు ముక్కలాట

ఆసిఫాబాద్ టీకెట్ కోసం మర్చుకోవాలి సరస్వతి, రాధోద్ గణేశ్ తీవ్ర ప్రయత్నాలు

- ఇటీవల రిటైర్డ్ ఆర్మీలో శ్యాంనాయక్ చేరిక
- అధిష్టానం తమకంటే..
- తమకే మద్దతు ఇస్తుందని ప్రచారం
- స్పష్టత ఇవ్వని హస్తం పార్టీ.. నేతల్లో ఆందోళన
- ఇటీవల జైనుారలో రాధోద్ గణేశ్ వర్గం, వాంకిడిలో సరస్వతి వర్గం పోటాపోటీగా ఆందోళనలు



రాధోద్ గణేశ్ కి టీకెట్ ఇవ్వాలని జైనుారలో ఆందోళన చేస్తున్న కార్యకర్తలు

కుందు టీం ఆసిఫాబాద్, ఆక్టోబర్ 8 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న నేపథ్యంలో వివాదాలకు కేరాఫ్ గా నిలిచి కాంగ్రెస్ పార్టీలో అప్పడే మూడు ముక్కలాట ప్రారంభమైంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి టీకెట్ ఎవరికి వస్తుందో స్పష్టత లేకపోయినా తమకంటే.. తమకే వస్తుందని నాయకులు ఇంతకాలం ప్రచారం చేసుకుంటూ వచ్చారు. తాజాగా కొత్త నాయకులు పుట్టుకొచ్చే సరికి టీకెట్ కోసం ధర్మాలు, రాస్తాలోకోల స్థాయికి వెళ్తున్నారు. మర్చుకోవాలి సరస్వతి, రాధోద్ గణేశ్ ఎవరికి వారే తమకే టీకెట్ వస్తుందన్న ఆశతో ఉన్నారు. ఇటీవల కాంగ్రెస్ లో కొత్తగా రిటైర్డ్ ఆర్మీలో శ్యాంనాయక్ చేరిక దంతో ఇంతకాలం టీకెట్ పై ఆశలు పెంచుకున్న రాధోద్ గణేశ్, మర్చుకోవాలి సరస్వతి ఆందోళన చెందుతున్నట్లు తెలుస్తుంది. కాంగ్రెస్ అధిష్టానం తనకే టీకెట్ ఇస్తుందని శ్యాంనాయక్ ప్రచారం చేసుకోవడంతో పాటు షెక్స్ లు, వాల్ రైటింగ్ చేయిస్తున్నారు. దీంతో ఎవరికి వారే తమ వర్గీయులను పోగొడుకొని ధర్మాలు చేయిస్తున్నారు. నెల శ్రీతం రాధోద్ గణేశ్ కాంగ్రెస్ టీకెట్ ఇవ్వాలని ఆయన వర్గీయులు రాష్ట్ర నిర్వహించగా, గురువారం వాంకిడిలో మర్చుకోవాలి సరస్వతి వర్గీయులు రాస్తాలోకో నిర్వహించారు.

ఎవరికి వారే.. యమునా తీరే..

ఆసిఫాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఎవరికి వారే.. యమునా తీరే.. అన్న చందంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఆసిఫాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో కొన్నేళ్లుగా పని చేస్తున్న ఆశలు పెంచుకొన్న రాధోద్ గణేశ్, మర్చుకోవాలి సరస్వతి వర్గాలు ఎవరికి వారుగా విడిపోయి టీకెట్ కోసం ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. 8 నెలల శ్రీతం బట్టి విక్రమార్కు పాదయాత్రలో సైతం మర్చుకోవాలి సరస్వతి వర్గం, రాధోద్ గణేశ్ వర్గం మధ్య విభేదాలు బయటపడ్డాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆసిఫాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షుడు విశ్వప్రసాద్ వర్గం మర్చుకోవాలి సరస్వతికి సపోర్ట్ చేస్తుండగా, మందిరాలకు చెందిన మాజీ ఎమ్మెల్యే కొత్తారా ప్రమోదాగర్ వర్గం రాధోద్ గణేశ్ కు మద్దతు తెలుపుతున్నది. దీంతో ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో విభేదాలు తారా స్థాయికి చేరాయి. మర్చుకోవాలి సరస్వతి వర్గం 10 రోజుల శ్రీతం ఆసిఫాబాద్ రాస్తాలోకో నిర్వహించింది. తాజాగా గురువారం కూడా వాంకిడిలో జాతీయ రహదారిపై రాస్తాలోకో నిర్వహించి మర్చుకోవాలి సరస్వతికి టీకెట్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. నెల రోజుల శ్రీతం జైనుారలో రాధోద్ గణేశ్ కి టీకెట్ ఇవ్వాలని వర్గం రాష్ట్ర నిర్వహించి టీకెట్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. మొత్తంమీద ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు మూడు ముక్కలుగా విడిపోయి టీకెట్ కోసం ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. చివరికి అధిష్టానం ఎవరిని వరిస్తుందోనని ఆశగా ఎదురుచూస్తున్నారు.



మర్చుకోవాలి సరస్వతికి టీకెట్ ఇవ్వాలని వాంకిడిలో ధర్మా చేస్తున్న కార్యకర్తలు

కుక్కలు కొట్లాటలా కాంగ్రెస్, బీజేపీలు

సోమవారం 9 అక్టోబర్ 2023 మంచిర్యాల-కుందు టీం ఆసిఫాబాద్



క్యాంపస్ లో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల ప్రారంభోత్సవ శిలాఫలకాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్



చెన్నూర్ పట్టణంలో 50 వడకల దవాఖాన ప్రారంభించి శిలాఫలకాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్య, ఆర్థిక శాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు, వివే సుమన్



మందమర్రి పట్టణంలో మిషన్ భగీరథ మోటర్ సిక్స్ ఆన్ చేస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్

# జిజ్ఞాసకరి జనాల్..

అమాత్యులు కేటీఆర్, హరీశ్ రావు సభలకు బ్రహ్మరథం

ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలతో దూసుకెళ్తున్న జననేతలు



మందమర్రి మంత్రి కేటీఆర్ రోడ్ షోలో జై తెలంగాణ నిినాదాలు చేస్తున్న మహిళలు

జిల్లాలో కాంగ్రెస్ పరిస్థితి. ఆసిఫాబాద్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ నుంచి పోటీ చేయాలనుకునే అభ్యర్థులు భారీగా దరఖాస్తు చేయడం ఆ పార్టీకి ఇప్పుడు పెద్ద తలవొప్పగా మారింది. కొన్ని నియోజక వర్గాల్లో పది నుంచి ఇరవై మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. వార్డు మెంబర్లు ఓడిపోయిన వారు మొదలు మాజీ ఎమ్మెల్యే ల్యలు, ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులు అందరూ ఈ జాబితాలో ఉండడం గమనార్హం. ప్రతి నియోజకవర్గంలో వర్గాలు ఉండడం ఎవరికి వారు మాజీ టీకెట్ వస్తుందంటే, మాజీ టీకెట్ వస్తుందని ప్రచారం చేసుకుంటూ వాళ్లలో వారే కొట్టుకుంటున్నారు. ఈ రోజు ఒకరు పర్యటింపిన దగ్గరే మరుసటి రోజు ఇలాకొకరు వెళ్తున్నారు. దీంతో ఎవరికే పని చేయాలో తెలియక ఆ పార్టీకి

ఉన్న కొద్ది పాటి కార్యకర్తలు ఆందోళన చెందుతున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఉంటూ ముందు నుంచి కష్టపడిన వారికి ఇప్పుడు టీకెట్ వచ్చే పరిస్థితి లేదు. చాలా నియోజకవర్గాల్లో కొత్తగా వచ్చిన వారికి, ఉన్నవారికూ వేరే పార్టీ నుంచి ఓడిపడిన వారికి టీకెట్ ఇవ్వాలని అధిష్టానం భావిస్తుండడంతో ఎళ్లుగా పార్టీనే నమ్ముకొని నలునెప్పున నేతల్లో అసంతృప్తి పెరుగుతోంది. టీకెట్ దక్కని నాయకులు ఆ పార్టీకి సహకరించే పరిస్థితి లేదు. ఖానాపూర్ లో 15, చెన్నూర్ లో 14, బెల్లంపల్లిలో 10, ఆదిలాబాద్ 8, బోధలో 8, మందిరాలలో 7, నిర్మల్, బోధ, ఆసిఫాబాద్ లలో నలుగురు చొప్పున, కాగణేష్ గర్ లో ముగ్గురు పార్టీ టీకెట్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. బీజేపీ

పార్టీ ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని పది నియోజకవర్గాల్లో నామమాత్రపు పోటీకే పరిమితం కానుంది. ఈ పార్టీలోనూ ఒక్కో దగ్గర ముగ్గురు నుంచి నలుగురు టీకెట్ కోసం పట్టు బిగుస్తున్నారు. కానీ.. బీజేపీ ఆదిలాబాద్ లో ఒక్కో సీటు కూడా గెలిచే పరిస్థితి కనిపించడం లేదు. కొన్ని నియోజకవర్గాల్లో ఆ పార్టీకి డిమాండ్లు కూడా దక్కే అవకాశం లేదు.

అభ్యర్థి మంత్రం.. హామీ తంత్రం..

జిల్లాలో ప్రధాన ప్రతిపక్షాలు బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పరిస్థితి అగమ్యగోచరంగా ఉండే.. మరోవైపు గడిచిన కొన్ని దినాలలోనే చేసిన అభివృద్ధి, అయిలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలతో బీఆర్ఎస్ జనంలోకి వెళ్తున్నది. చెల్లిన ప్రతికోటా ఇప్పటివరకు చేసిన అభివృద్ధి పనులను నాయకులకు జనాలకు వివరిస్తున్నారు. మంత్రులు కేటీఆర్, హరీశ్ రావు కూడా తెలంగాణ రాజ్ ముందు ఎట్లా ఉన్న జిల్లాను తెలంగాణ పచ్చాక ఎలా అభివృద్ధి చేసుకున్నామనే విషయాలను చెబుతున్నారు. ఎక్కడిక్కడ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు గెలిపించాలని పిలుపునిస్తున్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలో డాక్టర్లుగా పెండింగ్ లో ఉన్న సమస్యలకు పరిష్కారాలు చూపిస్తున్నారు. కొత్త మండలాల ఏర్పాటు, చెన్నూర్ రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటు మొదలైన దీర్ఘకాలిక డిమాండ్లను సరిచేరుస్తూనే, మరోవైపు ప్రస్తుతం ప్రజల్లో ఉన్న డిమాండ్లను సరిచేరుస్తూంటూ హామీలు ఇస్తున్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎక్కడికి వెళ్లిన జన సీరాజం పడుతున్నాయి. ఇటీవల నిర్మల్, చెన్నూర్, మందిరాల నియోజకవర్గాల్లో ఇటీవల నిర్వహించిన జనాభా లెక్కలు, రాష్ట్ర నియోజకవర్గాలలో నలుగురు చొప్పున, కాగణేష్ గర్ లో ముగ్గురు పార్టీ టీకెట్ కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. బీజేపీ

- ఒక దఫా నియోజకవర్గాలు చుట్టేసిన డైనమిక్ లీడర్లు
- గులాబీ శ్రేణుల్లో నూతనోత్సాహం నింపిన పర్వటనలు
- ఏక పక్షంగా మారిన ముఖచిత్రం.. డైలమాలీ ప్రతిపక్షాలు..
- అభ్యర్థులు ఎవరో తెలుకోలేని దుస్థితిలో కాంగ్రెస్, బీజేపీలు



చెన్నూర్ లో ఆనువతి ప్రారంభం అనంతరం వైద్య సిబ్బందితో సిక్స్ యిగుండు మంత్రి హరీశ్ రావ్



మందమర్రి పట్టణంలో చిన్నారిని ఎత్తుకున్న మంత్రి కేటీఆర్



మందమర్రిలో బోడ్డమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు

# బోడ్డమ్మ బోడ్డమ్మా కోల్..

- కోల్ వెల్డల్లో మొదలైన పండుగ సందడి
- ఆడిపాడుతున్న ఆడబిడ్డలు



రంగురంగుల పూలతో అలంకరించిన బోడ్డమ్మ

మందమర్రి, ఆక్టోబర్ 8 : కోల్ వెల్డల్లో బోడ్డమ్మల సందడి నెలకొంది. మందమర్రి, బెల్లంపల్లి, రామకృష్ణాపూర్, శ్రీరాంపూర్, గోలేటి, రెమ్మిన తదితర ప్రాంతాల్లో యువతులు, మహిళలు బోడ్డమ్మ ఆడుతున్నారు. ప్రధాన కూడళ్లలో ముగ్గులు వేసి మట్టి, పూలతో తయారు చేసిన బోడ్డమ్మను పూజించడంతో పాటు ఉత్సాహంగా పాల్గొంటు

న్నారు. మందమర్రి పట్టణంలోని ఒకటో జోన్, ఆంగడిబజార్, యావల్, మేదరీవాడ, శ్రీవతివగర్, దీపకవగర్, ప్రాణహితకాలని, గాంధీనగర్ కాలనీలు బోడ్డమ్మ ఆటలతో మారుమోగుతున్నాయి. కాగా, పెత్తన అమావాస్యతో మొదలయ్యే బోడ్డమ్మ వేడుకలు ఎంగిలి పూల బతుకమ్మ వేడుకల ప్రారంభంతో ముగుస్తాయి.

❖ బోడ్డమ్మను తయారు చేసే..

వెయ్యళ్ల వరిత్ర గల బోడ్డమ్మ వేడుకలు పెత్తన అమావాస్య ముందు ప్రారంభమవుతాయి. బోడ్డమ్మ ఆటలతోనే బతుకమ్మ పండుగ మొదలైతే, పెత్తన అమావాస్య నుంచి తొమ్మిది రోజుల పాటు ఎంగిలి పూల బతుకమ్మ వేడుకలు సాగుతాయి. పుట్టమట్టితో బోడ్డమ్మను తయారు చేసి పూజలు చేస్తారు. అందరం కలిసి ఆనందంగా ఆడి పాడుతారు. ఈ పండుగ అంటే చాలా ఇష్టం - పులిపాక మంగ, మందమర్రి



❖ చెప్పలేనంత ఇష్టం..

ఎంగిలిపూల బతుకమ్మ వేడుకలతోనే ముందు వచ్చే బోడ్డమ్మ నంబూలు మహిళలకు పెద్ద పండుగ. బోడ్డమ్మ పండుగ వచ్చే దంటే చాలు చిన్నాయలు ఎంతో సంతోషపడుతారు. బోడ్డమ్మ చుట్టూ చేరి ఆటలు ఆడుతారు. పూల పండుగ అంటే వారికి చెప్పలేనంత ఇష్టం. - సింగారపు సృష్ట, మందమర్రి



❖ సంబరంగా జరుపుకుంటం..

బోడ్డమ్మ ఆటలతో పండుగ సందడి మొదలైంది. చిన్నప్పుడు దోస్తలందరితో కలిసి బోడ్డమ్మ ఆడుకునేటప్పుడు మా పిల్లలకు బోడ్డమ్మ విశిష్టతను వివరిస్తూ వారికి తెలంగాణ సంప్రదాయాలపై అవగాహన కల్పిస్తున్నాం. చిన్నారలతో కలిసి బతుకమ్మ వేడుకలను సంబరంగా జరుపుకుంటున్నాం. - రత్నం వరలక్ష్మి, మందమర్రి



❖ ప్రతి రోజూ సాయంత్రం

బోడ్డమ్మ వేడుకలంటే ఇష్టం. బతుకమ్మ వేచ్చి.. మట్టితో తయారు చేసిన బోడ్డమ్మను అందులో పెట్టే పూజలు చేస్తారు. అందరం ఒకటేటే చేరి ఆడుతుంటే వచ్చే సంతోషమే వేరు. ఎంగిలి పూల బతుకమ్మ వేడుకలు మొదలయ్యే వరకు ప్రతిరోజూ సాయంత్రం బోడ్డమ్మ ఆడుతారు. - చిలుముల సంధ్యాదాశి, మందమర్రి



❖ అందరం కలుసుకునేటప్పుడం..

చిన్నప్పటి నుంచి బోడ్డమ్మ ఆడుతున్నాం. పండుగ వచ్చే దంటే కొత్త బట్టలు కొనుక్కోవడం, ఇంట్లో రకరకాల పిండి వంటలు చేస్తుండేవాళ్లం. నెలపూలు రావడంతో దూర ప్రాంతాల్లో వదువుతున్న స్నేహితులు కూడా వచ్చేటట్లు. అందరం ఒకటేటే చేరి సంతోషంగా ఆడేటట్లు. - సిద్దికాబి, మందమర్రి



❖ టొరంట్లో ఆడుతం..

బతుక దెరుపు కోసం ఖండాల దాటి వచ్చినా తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయాలను ఎన్నడూ మరువలేదు. చిన్నప్పుడు స్నేహితులతో బతుకమ్మ ఆడేదాన్ని. పెళ్లైన తర్వాత కెనెడా దేశానికి వచ్చాం. టొరంట్ లో నివసిస్తున్నాం. యేలా ఇక్కడన్న తెలంగాణ వారందరం కలిసి బతుకమ్మ పండుగను ఘనంగా జరుపుకుంటం. బతుకమ్మ పండుగ తెలంగాణ ఆడబిడ్డలకు అందైన పండుగ. - సమీక్ష సంద్య (కెనడా టొరంట్ లో), మందమర్రి

